

同心同德 群策群力 开拓进取 奋发有为 市政协十届二次会议隆重开幕

张俊成代表十届市政协常委会作工作报告 魏小东范修芳等到会祝贺

本报讯 (记者 张忠诚)2月5日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌中,政协鹤壁市第十届委员会第二次会议在市人民会堂隆重开幕。

本次大会应出席委员341人,实到332人,符合规定人数。

市委书记魏小东,市政协主席张俊成,市政协副主席冯用全、董耀群、张洪波、王辉、王合水、杜国庆、陈海燕、李彦军及秘书长苏哲在主席台前排就座。

市领导范修芳、费银普、桂玉强、李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、陈兆法、王英超等到会祝贺,并在主席台就座。

冯用全主持大会。

会议首先通过了市政协十届二次会议议程。

张俊成代表政协鹤壁市第十届委员会常务委员会向大会作工作报告。

张俊成在作报告时说,过去的一年,是市十届政协的开局之年,也是政协工作在继承中强基础、在创新中增活力、在拓展中显特色的一年。一年来,政协在市委的坚强领导下,认真贯彻落实习近平总书记“维护核心、服务中心、贴近民心”的工作理念,以创新的精神和务实的作风,紧紧围绕市委、市政府中心工作,探索实践协商民主,改进创新履职方式,健全完善工作制度,切实有效地履行职能,为我市打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城做出了积极贡献。一是巩固共同政治基础,牢牢把握正确方向。二是认真履行工作职能,积极开展协商议政。三是探索民主监督方式,努力促进民生改善。四是始终坚持团结民主,凝心聚力勇于担当。五是发挥重要渠道作用,扎实推进协商民主。六是不断强化责任意识,全面提升工作水平。

张俊成指出,做好2015年政协工作的总体思路是:深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,以习近平总书记“在人民政协成立65周年大会上重要讲话精神”为指引,紧扣市委八届七次全会、市委经济工作会议确定的“五个示范先行”、“两个最优环境”,牢牢把握“提升求进”的总基调,坚持把政治协商的着力点放在重要领域和关键环节的深化改革上,把民主监督的重点放在重大发展举措的贯彻落实上,把参政议政的重心放在解决人民群众切身利益问题的对策研究上,积极推进协商民主实践,为促进我市加快生态活力幸福



中国人民政协鹤壁市第十届委员会第二次会议

2月5日,市政协十届二次会议在市人民会堂隆重开幕。

本报记者 郭艳广 摄

之城建设进程,迈出率先全面建成小康社会新步伐做出新的更大贡献。二是服务全市大局,发挥建言资政作用。三要突出两大主题,提高和谐发展能力。四要改进工作作风,加强政协自身建设。

张俊成最后指出,新一轮改革发展的历史大潮,需要我们齐心协力、同舟共济;鹤壁跨越腾飞精彩画卷,需要我们共同描绘、携手创造。让我们在中共鹤壁市委的坚强领导下,在市人大、市政府的大力支持下,始终保持昂扬向上的精神状态和拼搏进取的工作干劲,以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加出色的业绩,推动我市政协事业再上新台阶,为促进我市加快生态活力幸福

之域建设进程,迈出率先全面建成小康社会新步伐做出新的更大贡献。二是服务全市大局,发挥建言资政作用。三要突出两大主题,提高和谐发展能力。四要改进工作作风,加强政协自身建设。

张俊成最后指出,新一轮改革发展的历史大潮,需要我们齐心协力、同舟共济;鹤壁跨越腾飞精彩画卷,需要我们共同描绘、携手创造。让我们在中共鹤壁市委的坚强领导下,在市人大、市政府的大力支持下,始终保持昂扬向上的精神状态和拼搏进取的工作干劲,以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加出色的业绩,推动我市政协事业再上新台阶,为促进我市加快生态活力幸福

履职尽责 防患未然

——2014年市纪检监察工作综述之预防篇

□本报记者 张婷媛 原昆鹏 实习生 李世杰

切实落实“两个责任”,加强反腐倡廉宣传教育,推进反腐倡廉制度建设,对于从源头上预防腐败有着不可替代的重要作用。2014年以来,全市各级党组织和纪检监察机关以落实党风廉政建设“两个责任”为主线,突出主业,抓早抓小,努力形成不敢腐、不想腐、不能腐的有效机制,为全市经济社会发展提速升级营造风清气正的良好政治生态。

以上率下 层层传导压力

党风廉政建设主体责任、监督责任,是党章赋予各级党组织的应尽之责。(下转第三版)



距第七届中国(鹤壁)民俗文化节开幕还有24天

市十届人大二次会议举行预备会议

本报讯 (记者 原昆鹏 实习生 李世杰)2月5日下午,市十届人大二次会议在市人民会堂举行预备会议。

市十届人大共有代表287名,出席预备会议的有代表267名,符合法定人数。

市人大常委会主任桂玉强主

持预备会,市人大常委会副主任郭训东、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家、张艾芳、秘书长樊举格出席会议并在主席台就座。

会议以举手表决的方式,选举了本次大会的主席团和秘书长,表决通过了市十届人大二次会议议程,表决通过了市十届人大二次会议计划财政预算审查委员会名单和议案审查委员会名单。

根据大会议程,市十届人大二次会议将听取和审议市人民代表大会常务委员会工作报告;审查和批准鹤壁市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划(草案)的报告;批准2015年国民经济和社会发展规划;审查和批准鹤壁市2014年财政预算执行情况与2015年全市财政预算(草案)的报告;听取和审议市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

适应新常态 布局新发展

——热烈祝贺市十届人大二次会议开幕

社论

承载着人民的期待和重托,鹤壁市十届人大二次会议今天隆重开幕。来自全市各条战线的市人大代表齐聚一堂,共商发展大计,共话“三城”建设大业,共谋富民强市良策。我们向各位代表致以诚挚的问候和崇高的敬意!对会议的召开表示热烈祝贺!

刚刚过去的2014年,是我市经济社会发展中具有重要意义的一年。在这一年里,面对严峻复杂的经济形势,全市上下坚持以“提升求进”为总基调,加快转变方式调结构,加快打造两个构建升级版,加快提高经济发展质量和效益,统筹推进改革发展稳定各项工作,较好完成了各项任务,主要经济指标增速位居全省前列,发展速度与产业结构、质量效益趋于协调,率先全面建成小康社会的基础更加坚实、支撑更加有力、前景更加广阔。

在这一年里,市人大及其常委会根据市委确定的加快打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城的总目标,紧紧围绕全市改革发展稳定大局,充分发挥法律监督、工作监督、督促问题解决的职能,在继承中创新,在创新中发展,坚持科学定位,突出法律监督、工作监督;坚持问题导向,注重发现问题、督促问题解决、促进制度规范,圆满完成了确定的各项任务,为我市经济社会发展做出了积极贡献。深化改革不停步,敢为人先当典范。2015年是全面深化改革的关键之年,也是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年和“十三五”规划的编制之年,改革发展稳定等各个方面任务艰巨繁重。经济发展进入新常态,我市发展面临许多新变化新情况新问题,机遇与挑战交织并存,但总体上仍然处于可以积极进取、主动作为的战略机遇期。我们既要保持清醒、趋利避害、迎难而上,更要坚定信心、抢抓机遇、赢得先机,千方百计化挑战为机遇、化机遇为优势,牢牢把握发展的主动权,力争在转型发展、农业现代化、新型城镇化、生态宜居、社会治理创新上示范先行,努力打造最优发展环境和最优

从政环境,促进经济平稳健康发展和大局和谐稳定。把鹤壁的事情办好,为群众谋更多福祉,必须站在新起点,适应新常态,布局新发展。我们相信,在这次会议上,各位代表一定会认真履行宪法和法律赋予的职责,建言献策、献务实之策,尽监督之责,谋创新之举,圆满完成大会预定的各项任务,为推动鹤壁经济社会又好又快发展做出应有贡献。预祝大会圆满成功!

市十届人大二次会议主席团举行第一次会议

本报讯 (记者 陈静)2月5日下午,市十届人大二次会议主席团举行第一次会议。

大会主席团共有成员47人,实到45人,符合法定人数。

会议首先推选魏小东、费银普、桂玉强、郭训东、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家、张艾芳、樊举格为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席桂玉强的主持下,经表决,会议决定了大会日程、大会副秘书长和大会议案审理的规定。

根据会议通过的大会日程,市十届人大二次会议2月6日上午举行开幕式,听取市人民政府市

长范修芳作政府工作报告,书面听取关于鹤壁市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划(草案)的报告、关于鹤壁市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算(草案)的报告;2月7日上午举行第二次大会,听取市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告;2月8日上午举行第三次大会,表决各项决议草案,举行闭幕式。

根据大会议案审理的规定,代表向本次大会提出议案的截止时间为2月7日上午11时。

市政协十届二次会议举行第二次大会

本报讯 (记者 张心致)2月5日下午,政协鹤壁市十届委员会第二次会议举行第二次大会,表彰先进,进行大会发言。

市政协主席张俊成,副主席冯用全、董耀群、张洪波、王辉、王合水、杜国庆、陈海燕、李彦军和秘书长苏哲在主席台前排就座。

市委书记魏小东,市委副书记、市长范修芳,市委常委、常务副市长史全新,市委常委、市委秘书长李成宽,市委常委、统战部副部长王英超等应邀到会听取发言。陈海燕主持会议。

会议应到委员341人,实到331人,符合规定人数。

会上,共有10位政协委员先后发言。政协委员李云在题为《我市第三产业发展形势分析和对策》的发言中建议,进一步明确我市服务业发展重点,加强对我市服务业龙头企业的关注和支持,搭建服务企业做大做强融资平台。市政协委员郑志学就加快推进我市农村土地承包经营权确权登记颁证工作提出了建议,加强组织领导,科学制定方案;认真开展调查,切实摸清底数;妥善处理登记工作中出现的问

题。政协委员翟艳艳以《关于推动现代家居产业一体化发展的建议》为题,建议谋划建设“产贸一体”家居产业基地,探索组建区域性联盟,大力发展电商平台。政协委员赵秀民作了题为《打造盘石头水库生态功能区,服务生态之城建设》的发言。政协委员崔建红以《强力推进土地节约集约利用,保障经济社会发展需求》为题作了发言。政协委员张秀林作了题为《关于在生态宜居上示范先行,率先建设城乡绿道的建议》的发言。

大会对2014年度市政协“优秀土地承包经营权确权登记颁证工作先进单位和先进个人”、“优秀政协委员”、“反映社情民意信息工作先进单位和个人”进行了表彰。

市政协十届二次会议举行分组讨论

本报讯 (记者 汪丽娜)2月5日下午,出席市政协十届二次会议的委员们认真讨论了十届市政协常委会工作报告和提案工作报告。市政协主席张俊成,副主席冯用全、董耀群、张洪波、王辉、王合水、杜国庆、陈海燕、李彦军等分别参加分组讨论。

在分组讨论的过程中,政协委员们发言踊跃、讨论热烈。委员们认为,常委会工作报告和提案工作报告文风朴实、务实、有效,可以说是重点突出,实事求是,内容翔实。委员们表示,十届市政协常委会坚持围绕中心、服务大局,团结带领全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,积极参与党的群众路线教育实践活动、产业转型升级、新型城镇化、项目建设、招商引资、民生工程、企业服务等市委重点工作,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,政协工作呈现出团结和谐、务实进取、蓬勃发展的良好局面。

在谈到市政协今后的工作时,政协委员们纷纷表示,要坚定理想信念,强化政治意识,服务全市大局,积极发挥建言资政作用,以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加出色的业绩,使政协成为贯彻市委决策的重要政治力量,推动我市政协事业再上新台阶。

就如何更好地开展今后的政协工作,政协委员们还提出了意见和建议。

2015 两会 导读

鹤壁市第十届人民代表大会第二次会议

- 主席团常务主席名单
- 主席团和秘书长名单
- 计划、财政预算审查委员会名单
- 议案审查委员会名单
- 副秘书长名单

继承中强基础 创新中增活力 拓展中显特色

——市政协十届常委会工作报告解读